



Děkujeme sychotínským mládežím za úklid, výmalbu a výzdobu autobusové čekárny v Sychotíně.

Foto: V. Bravenec

## SLOVO STAROSTY

Prázdniny jsou u konce a vypadá to, že tropická vedra budou vystřídána tréninkem na podzimní počasí. Letos jsme si těch deštivých dnů užili více jak v minulých letech, ale jsem přesvědčen, že většina z nás to jen přivítala. Ovšem na letní promítání to občas vyšlo. Letos se venkovní kina provozovala hned na třech stanovištích. Tradiční „Čadící“ byli u kulturního domu, Nabarvené ptáče si odbylo kunštátskou premiéru na zámecké zahradě a pan Petr Stojan promítá pro změnu na zahradě Panské na horní terase. To nemají ani v Boskovicích.

Snad nám to počasí popřeje i na letošní Hrnčířský jarmark, který je z důvodů nařízených vládních opatření velmi zredukován. V sobotu 19. 9., tedy jen jeden den, bez kulturního programu, abychom zabránili delší kumulaci návštěvníků na jednom místě, s „pouhými“ sty prodejci keramiky kvůli dodržení předepsaných vzdáleností mezi stánky, na Panské zahradě pod zámekem vzhledem k větší rozloze, která dovolí výrazné prostorové rozptýlení přítomných osob a bez vstupného jako bonus pro návštěvníky, když už to je tak, jak to je. A obcerstvení bude na „stojáka“, abyste se nám moc nerozseděli. V každém případě jsem rád, že se keramici a vedení města společně shodli na op-

timální formě jarmarku a nepřerušíme tradici největší akce města. Vždyť letos se uskuteční již 28. ročník. A tak nezbyvá, než vás všechny pozvat a věřit, že se vše vyvede. Je přece jen potřeba po roce si doplnit kredenc po rozbitém nádobí. A o tom to taky je. Probíhající pandemie a z ní vyplývající nařízená preventivní a ochranná opatření citelně zasahují nejen do kulturních a společenských akcí, ale i do chodu samospráv. I přesto jsou zastupitelé města rozhodnutí nezastavit se v rozvoji Kunštátu a podporují využití všech dotačních titulů, které nám byly přiznány, i za cenu rozumného zadlužení města. Jsou to jedny z posledních dotací ve výši sedmdesáti až pětadevadesáti procent. Koneckonců, již jsme kvůli rekonstrukci kanalizace a čističky bankovní úvěr ve větší míře spláceli a zvládlí jsme i další investice. Zkušenost s tím tedy máme. A musíme doufat, že ten zálučný virus, který nám tak otravuje životy, dostane rozum a uzná, že nás nesrazí na kolena a my se budeme časem vracet k běžné existenci, na kterou jsme si zvykli a která se nám všem líbí. Tedy mně určitě.

A nesmím zapomenout popřát školákům, zvláště prvňáčkům, ať se jim ve škole daří a všechny problémy se jim vyhnou.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

Na základě rozhodnutí Města Kunštát a z důvodu současných nařízení bude mít letošní Hrnčířský jarmark jinou podobu, než na kterou jsme léta zvyklí.

28. ročník hrnčířského jarmarku se uskuteční v sobotu 19. září v areálu Panské zahrady v Kunštátě jako jednodenní akce v čase od 9.00 do 18.00. Vstup do areálu bude volný! Akce bude zaměřena pouze na prodej a nákup keramiky, bez doprovodného kulturního programu! Budeme se snažit, abychom plánovaný kulturní program zajistili na příští rok.

Jsme rádi, že můžeme zachovat dlouholetou tradici pořádání jarmarků v našem městě a podpořit nám blízké řemeslo. Věříme, že se nám i v tomto roce podaří vytvořit příjemnou atmosféru.

Organizátoři jarmarku

28. HRNČÍŘSKÝ  
JARMARK  
V KUNŠTÁTĚ  
19. ZÁŘÍ 2020

A stylized illustration of a pottery shop display. It shows a wooden shelf with various ceramic items like mugs, bowls, and vases. The illustration is in a warm, brownish-gold color.

## INFORMACE Z RM

• Kvůli propadu daňových příjmů budou zastupitelé v září schvalovat návrh rady na další omezení rozpočtových výdajů Města Kunštát. V celkovém součtu půjde o úspory ve výši kolem osmi milionů korun. Rada města navrhne například škrt osmi set tisíc korun v kapitole údržba a opravy komunikací, padesát tisíc v údržbě a opravách městských nebytových ploch, dále čtyři sta tisíc vyčleněných na začátku roku na výkup pozemků, zhruba dvacet tisíc v provozu komunálních služeb, přes dvě stě tisíc v kapitole péče o vzhled obce a veřejnou zeleň. Do penzionu pro důchodce se letos nebude pořizovat plánovaný mycí stroj na podlahu, padesát tisíc se uspoří na stavbě schodiště pod Habrůvkou, nebude se budovat úsek kanalizace v Rudecké ulici s plánovaným výdajem milion korun ani kanalizace v Touboři, kde se letos plánoval výdaj půl milionu korun. Pro letošek se dále škrtají výdaje sto deset tisíc na projektovou přípravu půdní vestavby na zdravotním středisku, čtyři sta tisíc vyčleněných na přípravu nových žádostí o dotace a osm set tisíc bude úspora na odložené elektrifikaci Panské zahrady. Omezení rozpočtu v řádu stovek tisíc korun se dotkne i místních částí – Rudky, Újezdu, Sychotína, Touboře a Hlubokého, kde podle všeho bude nutné odložit některé plánované investice a udělat jen to nejnutnější, případně to, s čím se již začalo.

• Na zářijové schůzi zastupitelů se bude rovněž projednávat návrh rady na přijetí dvou bankovních úvěrů v celkové výši čtyřicet sedm milionů korun určených na úhradu chystaných nebo už probíhajících investičních akcí ve městě. První úvěr – dvacet sedm milionů – si město půjčí pouze do konce příštího roku, tj. do doby, než obdrží schválené dotace od státu. Druhou půjčku ve výši dvacet milionů korun bude město splácet osm let. Půjde o součet jednotlivých podílů, které město musí přidat ze svého k přijatým státním dotacím. Podobně vysokou částku si město půjčilo a následně splácelo již v roce 2010, kdy se v Kunštátě budovala kanalizace.

• Letošní, v pořadí 28. hrncířský jarmark bude kvůli pandemickým opatřením mimořádný. Probíhat bude pouze v sobotu 19. září, a to v Panské zahradě bez kulturního programu a bez vstupného s omezeným počtem prodejců keramiky. Rada města tímto rozhodnutím schválila v polovině srpna návrh komise pro přípravu jarmarku.

• Z probíhajících investičních akcí je již téměř dokončena rekonstrukce chodníku v Brněnské ulici. Dělníkům zbývá dodělat kanalizaci a úpravu autobusové zastávky u Bílého kříže. Státní organizace Ředitelství silnic a dálnic chystá schůzku s vedením Města Kunštát ohledně řešení křižovatky u kostela, jejíž úprava souvisí s chystanou stavbou autobusového nádraží. Z křižovatky by měl v budoucnu zmizet travnatý trojúhelník, měla by být přehlednější a měl by vzniknout i volný prostor pro výstavbu chodníku ke škole.

-mi-

Zájemcům o bydlení v Kunštátě sdělujeme, že výstavba bytových domů s více než čtyřiceti jednotkami v Nové ulici stejně jako síťování a parcelování stavebních pozemků pro řadové rodinné domy v téže ulici jsou stále ve fázi projektové a administrativní přípravy. U bytů ani pozemků není prozatím stanovena prodejní cena ani spuštěný rezervační systém. Prosíme o trpělivost. Sledujte webové stránky města, kde se během září objeví vizualizace nové zástavby a pro zájemce o nové byty zde bude k vyplnění anonymní dotazník.

Rada města

## Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA

### ZÁŘÍ

6.9.

**Pouť Touboř**

mše svatá v 11.00

místo konání: kaple Touboř

9.9. ve 14.00

**Dožínky**

**veřejná slavnost poděkování za úrodu**

místo konání: areál lesní školky

pořadatel: *Lesní mateřská škola Jelínek*

12.–13.9.

**Mimořádné zpřístupnění**

**dolního zámku v rámci**

**Dnů evropského dědictví-EHD 2020**

místo konání: zámek Kunštát

pořadatel: *SZ Kunštát*

19.9.

**XXVIII. hrncířský jarmark**

místo konání: Panská zahrada

pořadatel: *Město Kunštát*

27.9.

**Pouť Újezd**

mše svatá v 11.00

místo konání: kaple Újezd

27.9.

**Pouťové posezení v Újezdě**

místo konání: výletišť Újezd

pořadatel: *SDH Újezd*

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU V ZÁŘÍ

**9.9. a 23.9. 2020**

## INZERCE

**PŘIJÍMÁME BOTY** k opravě. Sběrna prádla, nám. Krále Jiřího 107. Tel. 774 230 946

**AKCE TVRDÉ DŘEVO!** Prodám palivové dřevo štípané měkké/tvrde rovnané 50/100 cm, sypané 25 cm–50 cm, smrkovou kulatínu 2 m. Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, zouharhonza@email.cz

### KONFERENCE

**TAJEMSTVÍ ELEKTROMOBILITY**

**Termín: 18. září 2020 (9.00 – 15.00 hodin)**

**Místo konání: Zámecký skleník Boskovice**

Hlavní témata konference: elektromobilita – nabíjení – fotovoltaika – dotace

O svoje zkušenosti se s námi podělí mimo jiné Tesláček, Electro Dad a další.

Více na [www.kome2019.cz](http://www.kome2019.cz)

### 3. ELEKTROWESTERNOVÝ SRAZ BOSKOVICE

**Termín: 19. září 2020**

**Místo konání: Westernové městečko Boskovice**

Vítání jsou všichni majitelé elektromobilů a zájemci o elektromobilitu, široká veřejnost, rodiny s dětmi. Možnost projížďky elektromobilem po okolí, představení novinek. Výuka tanců – pro registrované účastníky zdarma. Velká elektromobilní soutěž. Losování o hodnotné ceny.

Večer country bál se skupinou PRAK

### Doprovodné akce:

**Sobota 19. září 2020 – Dámská degustace moravských vín**

**Neděle 20. září 2020 – Elektroloď v Punkevnických jeskyních – nutné zakoupit vstupenky přes stránky pořadatele srazu.**

Registrace a celý program na [www.mala-elektromobilita.cz](http://www.mala-elektromobilita.cz)

Využijte možnosti zasoutěžit si od 28. srpna 2020 o skvělé ceny v online soutěži na [www.mala-elektromobilita.cz](http://www.mala-elektromobilita.cz)

## OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2019/2020 V LMŠ JELÍNEK A LK KOLOUŠEK

Loňský školní rok byl asi pro všechny velmi netradiční kvůli nečekané epidemiologické situaci. Pro Lesní klub Koloušek to byl vůbec první rok provozu a pro LMŠ Jelínek pak šestý. Oba subjekty dohromady poskytly během roku péči dětem z 34 rodin z Kunštátu a okolí. Dohromady se loučíme s 9 předškoláky a předškolačkami, kterým přejeme vše dobré v další cestě životem.

K zápisu do obou zařízení přišlo dohromady 24 dětí, z čehož do LMŠ Jelínek bylo k celo-

roční docházce přijato 10 dětí a do LK Koloušek pak 8 dětí.

Děkujeme městu Kunštát za dlouhodobou podporu a všem rodičům, dětem a průvodkyním za zvládnutí nepřijemné situace s koronavirem ve školce v úplném závěru školního roku.

Velmi se těšíme na další školní rok a věříme, že bude poklidný a současně plný radosti a očekávání, které přinese projekt Proměna Jelínkova areálu.

Zora Javorská

28. HRNČÍŘSKÝ JARMARK V KUNŠTÁTĚ  
19. ZÁŘÍ 2020



Výstava

JAROMÍR KOTISA  
KERAMIKA



Město Kunštát vás zve na

# 28. HRNČÍŘSKÝ JARMARK

**v sobotu 19. září 2020  
od 9.00 do 18.00 h  
v areálu Panské zahrady  
pod zámekem**

## CELODENNÍ PRODEJ KERAMIKY

vstup volný

[www.hrncirskyjarmark.cz](http://www.hrncirskyjarmark.cz)



## REKORDNÍ POČET DĚTÍ NA FOTBALOVÝCH KEMPECH ŽIJEME HROU

I přesto, že situace ohledně kempů Žijeme hrou 2020 ještě v polovině května vypadala v souvislosti s opatřeními proti covid-19 naprosto beznadějně, stále jsme věřili... Nakonec kempy v měsíci červenci a srpnu proběhly v plném rozsahu a my jsme zažili něco úžasného.

Letos se zúčastnil rekordní počet dětí, celkem 149 kluků a holek ve věku 6–15 let. Mladí fotbalisté za námi přijeli z různých krajů a měst České republiky (například z Mohelnice, Prostějova, Jemnice, Starého Města), další sportovci z Jihomoravského kraje (Brna, Lednice, Kuřimi a dalších měst). Samozřejmě nechyběly děti z okresu Blansko a „domácí“ z mikroregionu Kunštátsko-Lysicko. Tři turnusy proběhly v Kunštátě, čtvrtý se uskutečnil v Lysicích. Hlavní náplní byl sportovní trénink, který byl na programu 3x denně. Zde jsme se opírali o vlastní fotbalovou metodiku, která vede k efektivnímu rozvoji hráčského a osobnostního potenciálu. Děti vytvořily na všech kempech fantastickou atmosféru. Uživaly si krásné letní počasí a nádherné prostředí fotbalových areálů v Kunštátě i Lysicích. Aby byl program na kempech komplexní, nechyběly edukativní přednášky na téma strava mladého sportovce a historie fotbalu, které připravil Mgr. Pavel Blaha. Dále děti absolvovaly bloky kom-



Foto: Martin Pavel

penzačních cvičení a aktivní regeneraci na koupališti v Kunštátě.

Poděkování patří panu řediteli Mgr. Vratislavu Sedlákoví, který nám letos umožnil nocování v ZŠ Kunštát. Dále paní Bartošové a restauraci Pekárna, která nám připravila pestré stravování. O děti se na kempech staralo celkem 18 trenérů z projektu Žijeme

hrou. Ti se během čtyř týdnů vydali ze všech sil, ale konečný výsledek v podobě spokojených dětí určitě stál za to.

Děkujeme všem dětem i rodičům za fantastickou spolupráci. Již teď se těšíme na fotbalové kempy Žijeme hrou 2021.

**Vladan Horák, sportovní koordinátor  
klubu Žijeme hrou**



Na listopad spolek Na Slunci chystá veřejnou debatu o využití Jelínkova areálu. Povede ji facilitátorka Nadace Via Lucie Černická. V krátkém rozhovoru vysvětluje, o co jde a jak to bude probíhat.

**Proč se věnuješ vedení veřejných setkání?**  
Protože si myslím, že zapojování veřejnosti do rozhodování o podobě veřejného prostoru je nejlepší cesta, jak dojít k jeho správnému využití a jak zvýšit zájem lidí o veřejné dění. Je to cesta, jak poznat, co lidem v místě, kde žijí, nejvíce schází, co potřebují ke spokojenému životu. Jakou funkci by veřejný prostor pro ně měl plnit a zatím třeba neplní. Podle mého názoru je to i způsob, jak efektivněji využít finanční prostředky – k naplnění potřeb širší části obyvatel, než je jen skupina lidí okolo žadatele o grant.

**Jak ses k této práci dostala?**

Pracovala jsem 15 let jako ředitelka neziskové organizace, kde jsem realizovala řadu projektů. Projekty se zapojením veřejnosti mi postupem času začaly připadat nejvíce smysluplné právě pro dlouhodobý efekt v komunitě a životaschopnost projektů. Po realizaci – uvedení do života si je lidé vzali do své péče a řada z nich je živá třeba i deset let po dokončení. Dál se vyvíjejí a přinášejí nové podněty a výzvy do místních komunit, což je pro mě zdrojem radosti.

V srpnu jsi už vedla rozhovory s několika občany Kunštátu. O čem jste mluvili?

Ano, šlo o rozhovory v rámci tzv. komunitního mapování. Rozhovory s obyvateli jsou částí metody, která umožňuje zjistit, jaké zájmy hýbou obyvateli Kunštátu. Co lidem v místě, kde žijí, schází, a naopak, na co jsou v Kunštátu pyšní, s čím by měl Kunštát dále pracovat a co rozvíjet pro spokojenější život místních lidí, ale třeba i jako nabídku pro návštěvníky města.

**A co jsi zjistila?**

Ještě neproběhly všechny rozhovory, takže zatím mi chybí celkový obraz. Nicméně některá témata, která lidé řeší, se už objevují opakovaně. Například potřeba vyřešit různá místa odjezdu autobusů, téma keramické tradice Kunštátu a potřeba místa pro různé způsoby propagace a interpretace keramické tradice, koncepční řešení nabídky pro návštěvníky Kunštátu apod.

V listopadu v Kunštátu proběhne komunitní plánování. Co se bude dít?

Půjde o setkání, na které budou pozváni všichni obyvatelé města a kde budeme společně hledat další využití pro tzv. Jelínkův areál. Momentálně tam velmi dobře funguje lesní mateřská škola, ale areál má mnohem větší možnosti využití. Budeme se obyvatele ptát, jak by areál chtěli využívat, co by tam chtěli mít vedle těch dobrých věcí, které areál už nabízí. Těmi jsou jeho přírodní prostředí a lesní školka. To jsou myslím velké hodnoty místa, které by bylo dobré zachovat. Areál se ale může obohatit o celou další řadu funkcí. O jaké činnosti a funkce by mělo jít, se členové spolku Na Slunci chtějí zeptat vás, místních obyvatel.

**Jak to může pomoci Kunštátu?**

Město Kunštát a jeho spolky zjistí od obyvatel, jaké představy lidí nejsou naplněné, co je dlouhodobě potřeba a není to třeba dostatečně vyřešené. Sebrané informace mohou být podkladem pro další rozhodování o rozvoji města i o činnosti spolků. Ale hlavním cílem je získat podklady pro tvorbu koncepčního řešení využití Jelínkova areálu tak, aby naplňoval potřeby širší části veřejnosti, nejen rodičů dětí navštěvujících lesní školku.

**Děkujeme za rozhovor**

Dana Voborná a Bára Danielová

LMŠ JELÍNEK zve na veřejnou slavnost

## DOŽÍNKY

která proběhne ve středu 9. září.  
Oslava sklizně a konce léta započne  
ve 14 hodin v areálu Jelínkovy chaty.

# SPOLEK NA SLUNCI ZVE KUNŠTÁTSKOU VEŘEJNOST NA DNY OTEVŘENÉ BRÁNY

ANEB NA ODPOLEDNÍ KÁVU DO JELÍNKOVA AREÁLU

Ve středu 9. září od 14 hod.  
u příležitosti veřejné slavnosti  
LMŠ Jelínek Dožínky

Ve středu 23. září a sobotu 24. října  
od 16 do 18 hod. s komentovanou  
prohlídkou od 17 hod.

Přijďte se podívat, jak to tady vypadá teď,  
nebo zavzpomínat, jaké to tu bylo dřív!

Pokud máte doma fotografie či jiné dokumenty  
z minulosti areálu, prosím vezměte je s sebou.

Nebo je během září a října přineste do městského informačního  
centra (nám. Krále Jiřího 105), kde je pracovníci infocentra naskenují.  
Děkujeme!

Proměna Jelínkova areálu

## PŮSOBNÍ ŘÁDOVÝCH SESTER KONGREGACE DCER BOŽSKÉ LÁSKY V KUNŠTÁTĚ

Koncem září 2020 uplyne 70 let od jejich nuceného odchodu. Přítomnost a působení řádových sester v Kunštátě byla zasazena do těžkého a složitého období krátce před druhou světovou válkou i po ní. Jejich činnost pedagogická, edukativní i charitativní měla pro tehdejší děti, jejich rodiče i občany Kunštátu nedoceněný význam.

V roce 1937 nabídla Františka Lepková, vdova po Josefu Lepkovi, dům v ulici Lipka č.p. 43 Mariánskému ústavu v Brně, který byl jedním z řádových domů patřících pod českou provincii se sídlem v Praze.

*(Lepkovi měli 10 dětí, čtyři zemřely v útlém věku, Pavla Lepková se stala učitelkou, Josef a Antonín si zvolili cestu duchovních, oba jsou pohřbeni na sv. Hostýně. Zbývající tři sestry se staly řeholicemi, z nichž Marie patřila do Kongregace Dcer Božské Lásky a dostala řádové jméno Rigalda. Sestra Rigalda Lepková byla v letech 1934–1936 představenou ve Vídni, ale už roku 1937 je představenou jednoho řádového domu Cerro Largo v Brazílii, kde pracovala ve školství. Zemřela 7. 8. 1965).*

Povolení ke zřízení kláštera v Kunštátě v domě č.p. 43 dal brněnský biskup 7. října 1937. Následovaly stavební úpravy, adaptace a zřízení domácí kaple. 4. září 1938 byl dům i kaple za velké účasti obyvatel slavnostně vysvěcen R.D. Jaroslavem Šafářem. Řeholní dům byl nazván Dům Svaté rodiny. Již následující den bylo přihlášeno 40 dětí do nově zřízené mateřské školy. Mimo tuto činnost vyučovaly sestry hru na hudební nástroje, s dětmi nacvičovaly divadelní hry a zábavné pořady navštěvované rodiči, ale i v hojném počtu občany Kunštátu. Další činností sester byla bezplatná charitativní péče o nemocné a staré občany, vyučovaly na základní škole v Kunštátě náboženství a od roku 1940 převzaly péči o farní kostel a kostel sv. Ducha na Lipce. Touto činností srostly s děním v městečku a získaly si u obyvatel oblibu a vážnost.



Foto: archiv

Mnohé obtíže nastaly s vypuknutím druhé světové války. Následovala jedna restriktce za druhou. 24. dubna 1943 bylo sestrám ústy okresního úřadu sděleno, aby mateřskou školu s okamžitou platností předaly obci. Do mateřské školy byla dosazena civilní učitelka.

2. května 1944 opět z nařízení okresních orgánů byl zřízen v domově zemědělský útulek pro děti s celodenním provozem obslužený výhradně sestrami. Útulek byl s ukončením války zrušen.

Po válce, 13. srpna 1945, oznámily sestry příslušným úřadům, že znovu otevírají mateřskou školu. Obecní úřad souhlasil, potíže však dělaly nadřízené orgány. Proto bylo s ústředím Charity dojednáno, že bude v domově zřízen domov Charity s celodenním provozem, což bylo 22. května 1947 zemským úřadem povoleno.

Krátce po převratu v roce 1948 přišla komise, aby si prohlédla prostory mateřské školy s úmyslem zabrat je pro státní školu. Protože však celý dům sloužil pro domov

Charity, zůstalo dočasně vše při starém. Mateřskou školu v té době navštěvovalo 50 dětí. S nastupujícími novými pořádky, vyhlášením Akce Ř, se obavy a nejistota sester naplnila. Na 25. září 1950 byly svolány představitelky ženských řádů do Prahy na Státní ústav věcí církevních, kde jim bylo sděleno, aby opustily svoje budovy, které budou využity k jiným účelům. Sestry opouštějí během několika nacházejících dní Kunštát a jsou internovány do Jiřetína pod Jedlovou, do okrajové části republiky vzdálené od významnějších měst.

V Jiřetíně pod Jedlovou bylo soustředěno asi 130 sester ze šesti různých klášterů. V době internace pracovaly v zemědělství při sušení sena, sklizni lnu, brambor. V zimě pracovaly pro podnik Floratex ve Šluknově, pod trvalým dozorem zmocněnkyně KSČ, nesměly se stýkat s návštěvami, zejména s dětmi. Od roku 1951 byly sestry od věku 30–60 let svázeny nákladními auty na práci do podniků Elite a Velveta ve Varnsdorfu, kam byly později přestěhovány do svobodáren. Ve Varnsdorfu bylo soustředěno na 200 sester z více řádů. Některé sestry vysokého věku a se zdravotními potížemi zůstaly v charitních domech pro řeholnice.

V současné době žijí sestry české provincie Kongregace Dcer Božské Lásky ve třech společenstvích v Opavě, v Praze a v Jiřetíně pod Jedlovou.

**V Kunštátě působily sestry:** Pia Pekárková – zemřela v Jiřetíně pod Jedlovou, Elekta Grezlová – zemřela v Jiřetíně pod Jedlovou, Benedikta Pechová – zemřela v Opavě, Gemma Ondroušková – zemřela v Opavě, Gertruda Kalášová – zemřela v Opavě, Anunciata Kolečková – zemřela v Opavě, Romana Prčíková – zemřela v Kunštátě (hrob č. 311).

Poděkování – provinční představené s. M. Blance Kadlčíkové za vstřícnost a poskytnutí ucelených informací.



Foto: archiv



# PRODEJNA KERAMIKY

NOVĚ OTEVŘENA V IC KUNŠTÁT  
Přijďte nás navštívit!

CENTURY 21

SPOLEHLIVÉ PARTNERSTVÍ

Reality Macocha

## Realitní kancelář KUNŠTÁT

Otevírací doba: PO - PÁ: 8:30 - 16:00

Kontakt: 777 857 740

roman.tandler@century21.cz

www.realitymacocha.cz



Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá v sobotu

## 12. září 2020

### 1. ETAPU 11. ročníku

# POCHOD

po dálničním tělese

## R43

společné vycházky  
S ODBORNÝM VÝKLADEM

KČT Boskovice v rámci dalšího ročníku Pochodu po R43 bude realizovat v prostoru dálnice několik etap. Účastníci postupně navštíví nejdůležitější místa současné (nedostavěné) R43 i budoucí místa nové D43. Všechny etapy zajišťujeme s odborným výkladem historiků, přírodovědců, regionálních odborníků a partnerů z místních samospráv.

### 1. ETAPA „MALOHAŇÁCKÁ“

START Boskovice/sokolovna/8.00/20 km  
odborný výklad: RNDr. Hynek Skořepa

START Světlá/výletišť/10.30/10 km  
(Odjezd autobusu v 10.00 z parkoviště u Zlaté růže, Boskovice.)  
odborný výklad: RNDr. Jaroslav Oldřich

CÍL: MORAVSKÉ KARTOGRAFICKÉ  
CENTRUM VELKÉ OPATOVICE

odborný výklad nad velkou mapou Moravy,  
kvíz o ceny ze znalosti Moravy  
(Autobus do Boskovic bude přistaven.)

Startovné: 50 Kč

**NUTNÁ REGISTRACE do úterý 8. září 2020**  
na [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz)

Termíny dalších etap budou postupně zveřejňovány.  
Informace: RNDr. Jaroslav Oldřich  
tel. 774 408 399, [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz)

Sledujte novinky na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz)



Přijďte podpořit řešení  
komunikace R43

pro účastníky budou v cíli  
připraveny diplomy a malé dárky  
s logem pochodu



## FK KUNŠTÁT A ŽIJEME HROU V ZÁŘÍ

**Muži „A“ FK Kunštát – 1.A třída sk. A**  
NE 6.9. 16.00 Kunštát – Novosedly  
NE 20.9. 15.30 Kunštát – Zastávka u Brna  
NE 27.9. 15.30 Kunštát – Vojkovice  
**Muži „B“ FK Kunštát – okresní přebor**  
NE 6.9. 13.30 Kunštát – Letovice  
NE 20.9. 13.00 Kunštát – Drnovice  
NE 27.9. 13.00 Kunštát – Doubravice

**Starší a mladší dorost Žijeme hrou – krajský přebor**  
SO 5.9. 10.00/12.15 Žijeme hrou – Novosedly (hřiště Lysice)  
SO 19.9. 13.00/15.15 Žijeme hrou – Soběšice (hřiště Olešnice)  
SO 26.9. 13.15/15.30 Žijeme hrou – Vojkovice (hřiště Lysice)

Vladan Horák

tanzone s.r.o.  
... & Roman Tandler  
cestovní a sportovní agentura

### JEDNODENNÍ ZÁJEZDY MINIBUSEM ZÁŘÍ

odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

11.9. út | Letecké muzeum Kbely | 500 Kč

3.9. čt | D. Streda / Velký Meder  
– termály | 500 Kč

5.9. so | Vsetínská Bečva na kole | 600 Kč

6.9. ne | Malá Fatra – Ján. diery  
– hřebenovka | 550 Kč

8.9. út | Hrubý Jeseník  
– hřebenovka | 400 Kč

12.9. sobota | Rakousko –  
Wasserlochklamm, Mariazell | 790 Kč

13.9. ne | Rakousko Wachau  
cyklo-turistika | 690 Kč

15.9. út | Polsko – Kudowa zdroj | 350 Kč

17.9. čt | Maďarsko – Moson  
– termály | 480 Kč

23.9. st | Slovensko – Nitra  
– termály | 500 Kč

26.9. so | Orlické hory – hřebenovka  
na kole | 450 Kč

27.9. ne | Krkonoše – výstup na Sněžku  
| 450 Kč

28.9. po | Rakousko  
– Wasserlochklamm, Mariazell | 790 Kč

30.9. st | Beskydy – výstup na Smrk  
| 450 Kč

organizátor zájezdů:

tanzone s.r.o.,  
cestovní a sportovní agentura

kancelář: nám. Krále Jiřího 105,  
Kunštát, po-pá 8.30–16.00,  
infotanzone@email.cz, 516 410 576,  
www.tanzone.cz

DOPRAVA NA DOVOLENOU  
POHODLNÝMI MINIBUSY PO CELÉ  
EVROPĚ ZA VÝBORNÉ CENY!!!

Kunštátský zpravodaj vydává a zdarma rozšiřuje 1x měsíčně Město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, IČO: 00280470, tel.: 515 534 312, [www.kunstat.eu](http://www.kunstat.eu), e-mail: [podatelna@kunstat-mesto.cz](mailto:podatelna@kunstat-mesto.cz), knihovna@kunstat-mesto.cz, uzávěrka příspěvků je vždy do 20. dne v měsíci. Registrováno: MK ČR E21449. Tisk: Reprocentrum a.s., Bezručova 29, Blansko, tel.: 602 737 857. Město Kunštát jako vydavatel odpovídá pouze za příspěvky, které přinášejí informace z MěU a jsou autorizovány. Za obsahovou a stylistickou stránku jiných příspěvků, včetně inzerce, vydavatel neodpovídá. Rada města si vyhrazuje právo tyto příspěvky kráti vzhledem k limitovanému rozsahu KZ.